IIpororunsl 3aganus Ned 2016 rona

1. Hpororun 3axanus 4 (Ne 137333)
Peumre ypasuenne 2X+3 =0,

2. Ilpororun 3aganus 4 (Ne 137335)
Peumre ypapuenne — 2% + 3 =0,

3. IIpororun 3aganus 4 (Ne 137337)
Pemre ypaBHeHue 3x—2=T7,

4. Tlpororumn 3axanus 4 (Ne 137339)
Pemre ypaBHeHue — 3x—2=T7,

5. IIpororun 3apanus 4 (Ne 137341)
Peumre ypapuenne 4%+ 3 = 2x

6. IIpororum 3apanus 4 (Ne 137342)

Pemmmte ypasuenne 4+ +3 = —2x

7. Ilpororun 3apanus 4 (Ne 137343)
Peunre ypaBuenne — ¥+ 3 = 2x

8. IlIpororum 3aganus 4 (Ne 137344)

Pemre ypaBHenue — A +3 = —2x,

9. IIpororun 3apanus 4 (Ne 137349)
Peunre ypauenne 0+ 35X = 2x+9,

10. IIpororun 3aganus 4 (Ne 137350)
Pemre ypaBHeHue 6—5x=2x—1,

11. IIpororun 3aganus 4 (Ne 137351)
Peumre ypapuenne 0 +3x = —2x—1,

12. llporoTun 3axanus 4 (Ne 137352)
Peumre ypauenne 0 — 33X = —2x+9,

13. lIporoTun 3axanus 4 (Ne 137357)

Pennte ypaBHeHHE 20x+1) =3

14. llporoTun 3axanus 4 (Ne 137359)

Pemnre ypaBHeHHE 2(x—3)=3x

15. lIporoTun 3axanus 4 (Ne 137361)

Permure ypauenme H3 —X) =X+ 7

16. lTpoToTun 3axanus 4 (Ne 137362)

Pemmte ypaBHeHUE HI—x) =2x+ ?_

17. Ilpororun 3aganus 4 (Ne 137365)

Pemmre ypaBHEHHE T+3(2x+1) =4

18. lIporoTun 3axanus 4 (Ne 137366)

Perre ypaBHEeHUE T-3(2x+1) = 10

19. IporoTun 3axanus 4 (Ne 137369)

Pemre ypaBHeHue 94+2(3—4dx) = 2x— _".-,.

20. ITpororun 3axanus 4 (Ne 137370)

PemmTe ypaBHEHME 9—2(3—4x) = -2x+1

21. Ilpororun 3ananus 4 (Ne 137371)

Pemnre ypaBHeHUE 9+2(3—4x)=3x-3

22. Ilpororun 3aaanus 4 (Ne 137372)

Pemnre ypaBHeHUE 9-2(3—dx)=2+1

23. Ilpororun 3aaanus 4 (Ne 137373)

Pernre ypaBHeHHE 3(10—Tx) —x = -3
24. Ipororun 3ananus 4 (Ne 137374)

Pemure ypaBHeHHe 5(—=9+3x) —5x=—10
25. TIpororun 3ananus 4 (Ne 137375)

Pemire ypaBHEHHE 4B8+Tx)— 10x = 8

26. Ilpororun 3axanus 4 (Ne 137376)

Pemnre ypaBHeHUE 2(—4+7x)+8x = 3

27. Ilpororun 3ananus 4 (Ne 137377)

Pemmre ypaBHEHHE Sx+3(—1—x)=—8x—8
28. IIpororun 3aganus 4 (Ne 137378)

Pemnre ypaBHeHUME 3x—6(1+x) = —9x+ 9
29. Mpororun 3axanus 4 (Ne 137379)

Pemure ypaBHeHHE Ix+5(9+4) = —x—4

30. IIpororun 3ananus 4 (Ne 137380)
Pemmre ypaBHenue bx—4(9— ?-'l:‘ = —5x+ 1.

31. lIpororun 3ananus 4 (Ne 137381)

Pemmre ypasrerue X~ —x — 6= 0.
32. lIpororun 3aganus 4 (Ne 137382)

Pemure ypaBHeHUE X 3x=4,
33. Ilpororun 3aganus 4 (Ne 137383)

Pewmre ypasHenue X = 2 + 8.
34. Ilpororun 3axanus 4 (Ne 137384)

Peumte ypaHenne X~ — 2X = X+ 2 —x°,
35. Ilpororun 3axanus 4 (Ne 137385)

4

Pemmre ypaBHeHUE T —4x—24 = —x",
36. IIpororun 3axanus 4 (Ne 137389)
Pemnre ypaBHeHUME
T —6x—11 = —x"—2x+13.
37. Ilpororun 3aaanus 4 (Ne 137394)

Perunre ypaBHEeHHE =8+ 13=(x=35),
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38. IIpororun 3aganus 4 (Ne 137396)

Y 2 . -j'\' 2
Pemmre ypaBHEHHE (x+1)"=(x—2)"

39. llporoTun 3ananus 4 (Ne 137397)

Pemnre ypaBHeHue
40. Ipororun 3aganus 4 (Ne 137398)
Pemnre ypaBHeHUnE
Ay —3=x+5x—(2 —_13:1.
41. Ilpororun 3aganus 4 (Ne 137400)

Pemre ypaBHeHue

42. TIpororun 3axanusi 4 (Ne 137402)
X 1

X—— ==
Pemnre ypaBHeHnE 3 2,

43. IIpororun 3aganus 4 (Ne 137403)

X
x+5 =8
Pemmte ypaBHeHue 3 :
44. Ilpororun 3axanus 4 (Ne 137404)
x B
X+—-==
Pemnre ypaBHeHHE 3 3.

45. Ilpororun 3axanus 4 (Ne 137405)

Pemnre ypaBHeHHE

X+1-5(x—5)=5(5-x)+5

46. IIpororun 3axanusi 4 (Ne 137407)
X X 3

2173
Pemnre ypaBuenue 2 4 2,

47. llpororun 3axanus 4 (Ne 137408)

X X 49
Ty
Pemmte ypaBuenne 2 4 4.
48. IIpororun 3aganus 4 (Ne 137409)
12 12

Pemmte ypaBHenue X — / 7.

49. TIpororun 3aganus 4 (Ne 137410)
.

=1

Pemmte ypaBHeHHE X — 3
50. IIporoTun 3aganus 4 (J‘J‘0 137413)
3 4
Pemmte ypaBHenne X —4 S x—3.

51. Ilpororun 3aaanus 4 (Ne 137414)
x—2

=2

Pemmre ypasHeHne X — 3

52. Ilpororun 3aganus 4 (Ne 137415)
x—2 2

Pemmte ypauenne X — 1 3,

(x—10)* = (1—x)*

(x+ 7P+ (x—5)7=2

53. IlporoTun 3azla}mﬂ 4 (Ne 287953)

X —|— — =35
Pemnre ypaBHeHME 9
o4. Ilpororun 3ananus 4 (Ne 287954)
6_X_*
Pemnre ypaBHeHUME 3 7
55. llpororun 3ananus 4 (Ne 287955)
x+7
X X _g
Pemure ypaBHeHHE 3 3 .

56. IIpororun 3aganus 4 (Ne 287956)

A
34— =x+1
Pemmre ypaBHeHue . .

57. llpororun 3ananus 4 (Ne 287957)

Pemnre ypaBHeHUHE
58. Ilpororun 3aganus 4 (Ne 287959)

IIpy xakoMm 3HaYEHUU X Pa3HOCThb
seipaennii 10X —5 i 6X— 6 papua 0?

59. Ilpororun 3axanus 4 (Ne 287960)

6
xr——=—1
Pemnre ypaBHeHUME A .
60. [IporoTun 3ana}mﬂ 4 (Ne 287965)
= -I- — =6
Pemnre ypaBHeHHe 2°9

61. ITpororun 3apanus 4 (Ne 287966)

X A
T —

Pemnre ypaBHeHUME 4T
62. Ilpororun 3axanus 4 (Ne 287976)
4,
——x"+7=0
Pemte ypaBHeHue :

63. IIpororun 3aganus 4 (Ne 310480)

;
Haiiiute kopHu ypaBHenus X~ — 2 = X

64. Ilpororun 3aaanus 4 (Ne 324815)
Pemte ypaBHeHue 3 —T7=—T—24x,

65. Ilpororun 3aganus 4 (Ne 324816)
KBanpaTHblii TpEéXUuiieH pa3okeH Ha MHOXKHUTEIH:
X466 — 27 = (x+9)(x —a)_Haiimre a.

66. Ilpororun 3axanus 4 (Ne 324817)
KBagparHslii TpEXUIIEH pa3IOkKEH HA MHOKHUTEIN:
Ax* —25x+36 = 4(x —4)(x — c.rj. Haiimure a.
67. llpororun 3ananus 4 (Ne 324818)

VpaBuenue X° + pX+( =0 umeer kopHU —6; 4.
Haiinure Q.
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68. IlporoTun 3aganus 4 (Ne 324819) 69. Ilpororun 3axanus 4 (Ne 324820)

Ha pucynke uso0paxensl rpadpuku GyHKIUN JlBe mpsiMble nepecekarorcs B Touke C (CM. puc.).
y =6—Xx* uy = —X. Beruncnure abemuccy Haiture abeuuccy touku C.
TOUYKH B. MY iy = 10
¥y
4] £
A x+ly=5
[7] 'Ee
y =6 — x? = —x
OT1BeTbI
1. -15 4 1 47. -7
2. 15 25. T3 ‘15 48. 14
3.3 5 49.5
4. -3 2. = 50. 7
5. -15 27.-05 51. 4
6. -0,5 28.25 52.4
7. 05 i1 s 53. 4,5
8. 15 29. 2=21 54.12,6
9.1 37 10 55.42,5
10.1 30. —=1— 56. 16
11. -1 21 21 57. -1
12.-1 g; :if ‘;’ 58. -0,25
13.0,5 L 59.-3;2
14. -6 33.-2,4 108 9
15 1 34.-0,5; 2 60. —=9—
: . 11 1
16 95 35.-1,5; 2 = 1
17 1 36.-1,5; 2 61 2> -5~
37.-3;2 11 1
18.-1 38 05 62.-3,5; 3,5
19.18 39. 5,5 63.-1; 2
20.-0,2 40. -1 64.-8; 0
21,1817 41.-18,5 65.3
11 42.0,75 66. 2,25
29 _1 43. 6 67.-24
3 44. 2 68. 3
23.1,5 45 4 69. -3
24.2,75 46, 2
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